Uzunluk Olcii Birimleriyle ilgili Poblemler

Matematik Kazanim Testi

1) Kayra 15 cm olan 7
kaleminin ucunu ac- /
tiktan sonra kalemi 11 Y.
cm kalmistir.

Kayra kalemini kag cm agmistir?

A) 4 cm B) 6 cm

C) 8 cm

2) Her biri 3 cm olan
4 kitabr Ust Uste

kogdugumuz zaman

kitaplarin ~ kalinlig
kac cm olur?
A) 7 cm B) 10 cm C)12 cm

3) !

Masanin bogunu 5
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Mira¢'n bir karis uzunlugu 8 cm

E\I(OI’I§ buldum.

olduguna gére masanin boyu kac

cmdir?

A)24 cm B 40cm C) 48 cm

4) Yandaki cekirge her

mplomodo 3 metre \'" -

ilerige gitmektedir.

Verilen bilgiye gdre cekirgenin 15
metre ileriye gitmek icin kag defa

mplamcsn gerekmektedir”?

A) 5 B) 18 C) 45

S) Tospik dakikada 7 ~on

L

Buna gdre Tospik S dakikada kag

metre HUrUmektedir.

metre HUI’UI’?

Al12m B2lm C)35m

6) Yandaki dolap 3 ka- e
pakli ve her kapagin |
boyu 30 cmdir.

Verilen bilgige gore dolabin bogu

kac ecm'dir”?

A) 45 cm B)60cm C) 90 cm
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7) Bir isci her giin

4 metre duvar

ormektedir.

Bu is¢i bir haftada kag metre

duvar Srer?

A)20 m B)28m (C)35m

8) Egmen'in bogu 68
cm, ablasi

ﬂ‘/‘

, | l i
boyu ise 84 cmdir. ‘“ é

Ecrinin

A >
Buna gére Eymen ile Ecrinin boy

farki kag cm'dir?

Al1l6ecm B)20cm C) 26 cm

B

Evimiz iki katli ve her kati 3 metre

uzunlugundadir.

Catisi ile birlikte evimizin boyu 8
metre olduguna gdre evimizin

catisi kac metredir”?

A2 m B)5m Clllm

10) Zeynep ile Ha-

1)

12) Bir 6rimcek daki-

sanin bahceye dik- o | S
tikleri fidan her yl £ 3
10 cm bUHiigor.

Bu yl 45 cm olan fidanin boyu 3

yl sonra kac cm olur?

A)55ecm B)65cm C) 75 cm
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Horozun bogu tavugun bogunun

yarisinin 3 katina esittir.

Tavugun bogu 20 cm olduguna

gére horozun boyu kag cm'dir?

A)10 cm B) 30 ecm C) 60 cm

kada 3 cm ag or-

mektedir.

Bu riimcek 18 cm'lik bir agi kac
dakikada 6rer?

A) 6 dk. B)12 dk. C) 21 dk.
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Cevap Anahtart
1-A 2-C 3-B 4-A 5-C 6-C 7-B 8-A 9-A 10-C 11-B 12-A
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